

ERRATA

REVISTA DE SAÚDE PÚBLICA, 15(1), 1981.

p. 47, primeiro parágrafo, 2ª linha.

Onde se lê: . . . apresenta taxas de mortalidade encontradas

Leia-se: . . . apresenta taxas de natalidade encontradas